第二届全国卫生职业院校

医学美容大赛在白城医高专举行

城市晚报白城讯 6月 15日,第二届 全国卫生职业院校医学美容技术专业技 能大赛在白城医学高等专科学校开幕。

据了解,本次大赛共设置4个比赛项目,来自全国31所卫生职业院校的254名师生参加了此次大赛,同时有多个院校到场观磨。

市委常委、副市长张勋奎,白城医高专主要领导,以及全国卫生职业教育教学指导委员会、吉林省卫计委的相关负责同志出席了开幕式。

经过紧张比赛,白城医高专参赛团 队最终获得了美容护肤技术比赛一等 奖、医学纹饰技术比赛一等奖、美容化妆

技术比赛一等奖、美容医学咨询与沟通 技能比赛三等奖、团体一等奖的优异成 绩。

据悉,本届大赛旨在进一步推动产教融合、深化校企合作,提高医学美容职教水平,促进院校间交流,提升医学美容技术专业学生的基本技能,着力倡导"劳动

光荣、技能宝贵、创造伟大"的时代主旋律,大力弘扬追求"精确、精准、精细、精工、精致"的工匠精神和"规范、文明、诚信、敬业、专注"的职业素养,彰显职业院校学生积极向上、清纯活泼、精益求精、追求卓越的靓丽风采。

/ 陈宝林 王立新 见习记者 张芙 报道

一场"食言"的"升学宴"

城市晚报白城讯 2016 年 8 月 11 日,女儿收到渤海大学政治与历史学院的录取通知书。亲朋好友、同事们闻讯,或打来电话,或发来微信,或见面叙谈,除了表达对孩子的祝福、对我和爱人的恭喜之外,更多的是问:"啥时候请我们喝喜酒啊?""哪天办'升学宴'啊?"

面对大家的关心,我们在感动之余,想得更多的不是如何办好这场"升学宴",而是怎么样办不成这场"升学宴"。

我和爱人生活、工作在大兴安岭地区的一座小城。前些年,除了婚丧嫁娶之外,每年高考之后办"升学宴"也成了这里的风气。由于我和爱人都在党政机关上班,并且是土生土长的"坐地户",有着典型的"三多"(亲友多、同事多、同学多)。有时候,碍于情面,我们往往一天要参加几场"升学宴",像赶场子一样。由于镇小、人少,参加升学宴的人几乎天天"撞脸",大伙儿往往一见面就开玩笑:"又吃高价饭来了?"

近年来,区纪委狠刹"升学请客风",在全区掀起了一场剑指大操大办宴席收受礼金的"廉政风暴"。我和爱人不仅是党员,还都是科级干部,遵守党纪党规是我们义不容辞的责任。

离女儿上大学的日子越来越近了。大家见面之后依旧热心地问:"咋还不办'升学宴'呢?"这时候,早已拿定主意的我和爱人异口同声回答:"过几天办,等信儿吧!"

结果,在渤海大学开学前夕,亲朋们等

来的却是一个令他们"失望"的消息:我和爱 人已经领着女儿到大学报到去了!

我和爱人回家之后,有朋友见面就是一顿埋怨:"你们真傻,不办'升学宴',以前参加别人'升学宴'随的礼金不都打水漂了吗?"

听了朋友的话,我和爱人相视一笑。也许,在外人看来,我们损失了几万元礼金,但我们这么做,得到的远远比失去的更多……

/ 姜红伟 报道

健康扶贫暖民心

——镇赉县健康扶贫工作掠影



镇赉县黑鱼泡镇岔台村卫生室医生为村民推拿按摩



镇赉镇中心卫生院工作人员入户为贫困户宣讲医疗扶贫政策

城市晚报白城讯 在镇赉县脱贫摘帽百日攻坚的关键时刻,该县健康扶贫工作仍然 在积极开展、稳步推进,为脱贫攻坚战的最 后胜利夯实基础。

自脱贫攻坚战打响以来,镇赉县委、县政

府始终把健康扶贫工作纳人脱贫攻坚工作的 重点,特别是去年,成立了由县委书记、县长 任组长的健康扶贫工作领导小组和创建国 家级健康扶贫示范县工作领导小组,组建了 12支专业健康扶贫工作队,组织召开了健康

扶贫工作推进会、现场会、调度会、乡村干部和第一书记健康扶贫政策培训会,建立了工作台账,县委、县政府每月听取一次健康扶贫工作汇报,开展了"健康扶贫政策宣传月"、脱贫攻坚"六大活动",并取得了阶段性成果。去

年,经国家健康扶贫第三方评估,该县位列全 国第五名,被省卫计委推荐为全国健康扶贫 示范县创建单位,并在全省2018年卫生计 生工作会议上进行了健康扶贫经验介绍。

/记者 张风 文 李晓明 马彬 摄

大安市公安局破获一起特大集资诈骗案

城市晚报白城讯 日前,大安市公安局经过缜密侦查,成功破获了一起涉案金额达 900 余万元的特大集资诈骗案。

2017年11月10日,大安市公安局经侦大队接到大安市居民王某某、赵某某报案,称自己被李某杰、于某明二人给骗了。经侦大队侦察员经过详细了解报案人被骗经过后,将涉案嫌疑人于某明传唤到公安机关讯问。另一名涉案嫌疑人李某杰称病在长春市某医院住院治疗。

2017年11月27日,大安市公安局经侦大队又陆续接到50余人报案,报案人均称被李某杰、于某明以高息为诱饵诈骗钱款。经侦大队民警在逐一制作询问笔录后正式受理案件,于2017年11月30日以集资诈骗罪立案侦查。办案人员经过调查李某杰、于某明银行账户及

交易流水发现,于某明工行卡账户上有多笔大额资金进出账,遂将其二人名下所有银行卡冻结。2017年12月6日,大安市公安局经侦大队依法将犯罪嫌疑人李某杰、干某明刑事拘留。

经调查,李某杰(女,1981年出生)、 于某明(男,1985年出生)系夫妻关系,二 人于 2016年3月结婚后,先后在大安市 注册成立了大安市金诺房产中介中心、大 安市金诺寄卖有限公司和大安市安广镇 金诺房产中介中心等三个公司,聘用金诺 房产公司理财高管孟某某(女,35岁)为 其管理财务账目。他们通过口口相传和 微信联系等方式,对社会不特定人群宣传 理财投资,承诺在一定期限内还本付息, 期间还通过与投资人签订个人融资合同 进行借款。在个人融资合同中,李某杰、 于某明承诺在一定期限内给付投资人高

额利息,给付利息数额从每万元每天300元至600元不等,虚假的高息回报使众多趋利群众受骗。经核对,50余名被害人被骗本金共计912.8万余元。在此过程中,金诺房产公司理财高管孟某某积极帮助两名犯罪嫌疑人发展投资人员,从中非法获利。2018年1月3日,犯罪嫌疑人孟某某被依法刑事拘留。

经深入调查查明,犯罪嫌疑人李某杰、于某明将诈骗得手的钱款除少量对外放款和偿还债务外,其余大部分钱款购买了多辆豪华轿车,以及购买大量高档皮包、高档手表、高档衣物和用于房屋豪华装修。

日前,李某杰、于某明、孟某某三名主要犯罪嫌疑人已被检察机关批捕,公安机关正在全力开展追赃挽损工作。

/ 姜建龙 报道

通榆县市场监督管理局 开展学校食堂专项检查

城市晚报白城讯为进一步深化校园食品安全监督管理工作,强化学校食品安全责任主体意识,消除食品安全隐患,保障学校师生饮食安全,日前,通榆县市场监督管理局开展了学校食堂食品安全专项检查。

执法人员对通榆县内所有学校食堂,采取突击式、全覆盖检查,做到不留死角,早发现、早预防、早解决,严防群体性食物中毒事件发生。重点对学校食堂食品安全管理制度落实、学校落实食品安全主体责任、从业人员健康管理、餐饮具洗消保洁、食品原辅料采购索证台账、原料贮存、操作规范、环境卫生、食品留样制度等是否符合规范要求进行检查。通过检查,增强了食堂主体责任人及从业人员的责任意识、法律意识、诚信意识,提升了学校食堂食品安全管理水平,保障了广大师生的饮食安全,营造了健康安全的饮食环境。/于洋泓 杜克峰 记者 汪伦 报道